



prin Ordinul ministrului finantelor publice nr. 1802/2014 sunt exprimate in preturi curente, in lei.

In opinia noastra situatiile financiare prezinta in mod corect sub toate aspectele semnificative pozitia financiara a societatii la 31 decembrie 2015 si rezultatul operatiunilor realizate, in conformitate cu reglementările contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate, aprobate prin Ordinul ministrului finantelor publice nr. 1802/2014 si cu Legea Contabilitatii.

Administratorii sunt responsabili pentru întocmirea și prezentarea raportului administratorilor în conformitate cu cerințele OMFP nr. 1802/2014 de aprobare a reglementarilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate, punctele 489-492 și pentru organizarea controlului intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea raportului administratorilor de o maniera care să nu conțină denaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii.

Raportul administratorilor este anexat la setul de situații financiare individuale ale entitatii.

În legătură cu auditul nostru privind situațiile financiare individuale, noi am citit raportul administratorilor anexat situațiilor financiare si raportăm că:

- a) în raportul administratorilor nu am identificat informații care să nu fie consecvente, în toate aspectele semnificative, cu informațiile prezentate în situațiile financiare individuale anexate;
- b) raportul administratorilor identificat mai sus include, în toate aspectele semnificative, informațiile cerute de OMFP nr. 1802/2014 de aprobare a reglementarilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate, punctele 489 - 492;
- c) în baza cunoștințelor și înțelegerii noastre dobândite în cursul auditului situațiilor financiare individuale pentru exercițiul financiar încheiat la data de 31 decembrie 2015 cu privire la societate și la mediul acesteia, nu am identificat informații incluse în raportul administratorilor care să fie eronate semnificativ.

Fara sa exprimam rezerve asupra opiniei, atragem atentia asupra faptului ca, situatiile financiare individuale anexate, nu sunt menite sa prezinte pozitia financiara si rezultatele operatiunilor in conformitate cu reglementarile contabile si principiile contabile general

acceptate in tari si jurisdicții altele decat Romania si nici in conformitate cu Standardele Internationale de Raportare Financiara. De aceea, situatiile financiare anexate, nu sunt intocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc prevederile Ordinului ministrului finantelor publice nr. 1802/2014 privind aprobarea reglementarilor contabile privind situatiile financiare anuale individuale și situatiile financiare anuale consolidate aplicate de societate, precum si legile specifice, aplicate in Romania.

Bucuresti, 25 mai 2016

Auditor financiar,

S.C. ELF EXPERT S.R.L.

Autorizatia Camerei Auditorilor Financiari din Romania nr. 28/18.07.2001

Director,

Filip STOICA

